Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников 

по математике
2015-2016 учебный год 

7 класс
ОТВЕТЫ и СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ
· Максимальное количество баллов – 35
7.1. Ответ на рисунке.


[image: image1.png]



7.2. Ответ. 1268, 4516. 

Правило: каждое следующее число равно сумме утроенного последнего и удвоенного предпоследнего. 

7.3.  Ответ. Один из возможных примеров приведён на рисунке.
[image: image2.emf]
7.4.Ответ. 8 м/с.

Обозначим скорость второго бегуна за х м/с, тогда скорость первого бегуна равна х+1 м/с, а третьего х-1 м/с. Имеем 
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[image: image4.wmf]9

,

80

1

2

=

=

-

x

x

, значит, скорость третьего бегуна равна 8 м/с
7.5. Ответ. 700 рублей.
Пусть портфель стоил х руб., авторучка – у руб., а книга – z руб. Тогда
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Складывая равенства последней системы, получим:  

8( х + у + z) = 5600

х + у + z = 700

Значит, вся покупка стоила на самом деле 700 рублей.

Замечания к оцениванию.

7.1. Наличие верного рисунка – 7 баллов. Отсутствие верного рисунка – 0 баллов.

7.2. Нахождение закономерности, которой удовлетворяют числа 1,2,8,28 – 3 балла, нахождение закономерности, которой удовлетворяют числа 1,2,8,28,100 – 4 балла, 1,2,8,28,100,356 , но без нахождения последующих чисел – 5 баллов. Всё верно – 7 баллов.

7.3. Верное решение – 7 баллов. Квадрат разбит на 5 равновеликих частей, но суммарная длина проведённых отрезков больше 16 - 2 балла. Другие случаи – 0 баллов.
7.4. Составление верного уравнения движения оценивается в 5 баллов. Верное задание скоростей с помощью букв – 1 балл. Если при составлении уравнения движения автор перепутал какое из времён больше, то это уравнение может быть оценено в 3 балла. Верное решение – 7 баллов.

7.5. Верное составление каждого из уравнений – 2 балла. Выражение одной из неизвестных через остальные и подстановка в другое уравнение  верной системы уравнений – 5 баллов. Полностью верное решение – 7 баллов.  
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